

买贵
差价
赔
3
倍

5月30日巅峰之夜

商之都·国生电器 周年庆

预定就送
400元司庆大礼

点点鼠标 物美价廉进口货送上门

进口商品直销中心电商平台或于6月在合肥上线运营

□ 记者 沈娟娟 文/图

昨日,上海外高桥进口商品直销中心合肥店正式开业,今年中秋节前后还将在政务区开一家分店;而此前,在合肥经开区,合肥进口商品直销中心也已对外营业……

合肥市民最爱消费哪些进口商品?直销中心里的进口商品价格真的实惠吗?市场星报、安徽财经网记者进行了探访。



市民正在直销中心选购商品

合肥人 最青睐啥产品? 啤酒、水果 刚上柜就被抢走

事实上,位于合肥要素大市场的上海外高桥进口商品直销中心合肥店5月1日就已经开始试营业。

“最初的几天,每天有几万人进店。”直销中心的负责人翟风雨介绍,后来客流逐渐平稳,周一到周四的客流大约在10~15万人次,周五、周六的客流大约在25~30万人次。

合肥市民最钟爱哪些进口商品?翟风雨说,啤酒、水果等经常是刚摆上柜就被抢走,而且奶制品、海

产品等也是市民经常购买的。

“我也在超市买过进口商品,价格有点贵。”一位正在选购尿不湿的市民告诉记者。据悉,因为打的是“直销”的概念,所有商品从海外一手进口,省去中间的经销、流通环节,同比市场价优惠10%到30%。

以合肥经开区进口商品直销中心内的一款尿不湿为例,超市价格大约是170元,而在直销中心只需要138元。

很丰富。

在上海外高桥进口商品直销中心合肥店,现在已经上架8000多个品种,包含世界各地的精美食品及食材、精品红酒、啤酒、鲜活海产、冰鲜、水果、婴儿配方奶粉及用品、日用品、化妆护肤品、跨境通奢侈品等,“未来还将增加到15000多种。”

一个专门的电商平台,分门别类地展示各种商品,合作商户都经过海关备案,对出售的商品有服务保障。

“6月在合肥就上线运营。”翟风雨解释,今后市民点点鼠标完成支付,就可以在家等待物美价廉的进口商品送上门了。

如今,合肥进口商品直销中心位于南部,老城区尤其是北部的市民购买起来需要穿城,很不方便。

“我们计划还要在合肥开2~3家分店,比如在合肥的老城区。”翟风雨透露,这并不是长远目标,今年中秋节前后就会先在政务区开一家分店,虽然规模不如直销中心大,但品种会

别以为这样的福利只会在合肥有,市场星报、安徽财经网记者在采访中了解到,进口商品直销中心陆续将开到我省的芜湖、马鞍山、阜阳等地,让市民在家门口就能实现买到便宜进口商品的愿望。

而在进口商品直销中心,还会有

市中心 有直销中心吗? 政务区、老城区 都将开分店

此福利仅合肥有? 将陆续进驻 芜湖马鞍山阜阳

自助式婚宴亮相省城 人均消费只需六七十元

星报讯(记者 董艳芬) 每年的5月份,都是合肥婚庆市场的旺季。而餐饮行业“光盘行动”吹起的节俭风,也让人们把目光聚焦在了婚宴上。市场星报、安徽财经网记者日前调查发现,省城一些星级酒店瞄准了自助婚宴“蛋糕”,相比动辄上千元每桌的传统婚宴,这种自助婚宴“性价比”很高,人均消费六七十元,受到不少年轻夫妻的青睐。

“婚宴上的浪费简直怕人,上个星期我参加一个好朋友的婚礼,整个婚宴吃下来,没有几道素菜,海鲜、羊排、甲鱼、蹄膀……太荤了,最后剩了大半个桌子的菜。个别菜都没有动筷子。”在省城一家公司上班的李小姐告诉记者,自己已经和男朋友商量好了,等结婚的时候,一定不会这么铺张浪费。“可以考虑自助婚宴,让亲友们自己吃什么选什么,很轻松很随意的。”李小姐说。

事实上,合肥已经有星级酒店推出自助式婚宴了。“继自助年夜饭、自助满月酒之后,我们20楼的旋转餐厅也在今年推出了自助式婚宴,很受合肥的年轻人追捧。”芜湖路良苑大酒店销售总监陈秀琼告诉记者,该酒店的自助式婚宴可同时容纳240人就餐,包括热菜、西点、烧烤、冰激凌在内有100多种美食可供食客们选择,并免费提供饮料。据介绍,由于旋转餐厅呈圆形分布,餐厅还特别增设了视频电视,可全程直播餐厅内主席台上新人的婚礼仪式。特别值得一提的是,这种新潮的自助婚宴性价比很高,其中,中餐自助婚宴69元/人,晚餐自助婚宴79元/人。

采访中,有不少市民认为,传统婚宴不仅浪费,而且一家酒店同一天会接待很多场婚宴,菜品质量很差,相比之下,办自助式婚宴不仅节俭,菜品质量也会更高一些。

“这种自助式婚宴在一定程度上避免了‘盛宴’变为‘剩宴’。”省餐饮行业协会相关负责人坦言,自助式婚宴在合肥普及的最大障碍是消费者的消费观念,这种婚宴形式较传统婚宴有着多种优势,相信随着人们观念的改变及餐饮店的大力推介,自助式婚宴会慢慢被市民接受。

徽盐金融昨正式上线运营

星报讯(记者 董艳芬) 昨日上午,安徽盐业旗下的P2P平台徽盐金融公开发布上线信息。据介绍,该融资项目为抵押标的,融资金额30万。

据悉,“徽盐金融”由省属大型企业——安徽省盐业总公司投资设立。去年9月,省盐业总公司就对该项目进行了可行性研究,并向省国资委提出申请。今年1月,安徽盐业金融信息服务有限公司成立,徽盐金融由此也成为经省国资委批准成立的第一家省属国资互联网金融平台。

徽盐金融总经理谷新生表示,未来徽盐金融将与国有担保公司合作,由国有担保公司对投资人的资金实行本息全额保障。此外,徽盐金融还建立了风险备用金制度。

“超级贷”轻松购 东风标致308S集结S MAN加入超级智能运动联盟

5月12日,由漫威影业重磅打造的《复仇者联盟2 奥创纪元》盛大上映,再一次用好莱坞独有的华丽特效和恢宏场面,为众多年轻影迷带来了无与伦比的视觉盛宴。而在国内沉寂已久的紧凑运动型车市,同样有一位颠覆者震撼来袭,那就是实力强悍的“王牌钢炮”——东风标致308S。

作为紧凑运动型车市的后起之秀,308S融合了最前沿的科技与最时尚的设计,以“热血的”T+STT 高效动力,“嗨爆的”绝赞视野,“超拽的”极智装备,“我要的”i-Cockpit 唯我座舱四大产品优势全力出击。目前,308S共发布3个排量6个版车型,完美的产品布局全面覆盖了11.27-17.97万元的价格区间。同时,308S还推出了“超级贷”活动以及多款精品附件套装,全面满足消费者的各种需求。那么各具特色的6款车型哪一款更适合自己呢?

【诚意定价 四大卖点彰显巅峰实力】

兼具科技配置,澎湃动力,前沿设计的东

风标致308S,如车市中的超级英雄一样锐不可挡。不仅如此,从入门的1.6L手动尚驰版到顶配的1.6T自动睿驰版,308S以最具诚意的价格为消费者带来越级的驾驭体验。

在两款配置卓越的308S车型中,1.2T自动劲驰版可以说是一款动力与性能兼顾的最好选择,仅需14.47万元,即可享受308S小“T”大作的1.2THP涡轮增压发动机的强劲动力,以及1.444m²全景天幕玻璃顶所带来的绝赞视野。与此同时,其“超拽的”极智装备包罗万象,营造出从容便捷的智能驾控新体验;“我要的”i-Cockpit唯我座舱更以时尚与舒适兼具的内饰配置凸显了308S的极致品质。虽是小排量发动机,但却不容小视,1.2T自动劲驰版以“充沛动力+绝赞视野+诚意价格”的超值配置可谓物超所值!

而面对不盲从,不做作,无所畏惧的S MAN,308S明白有品、够独特才是他们对车的真正需求。为了让每一位S MAN都能够通过自己的爱车张扬个性,彰显不凡,308S

特别推出了多种精品附件套装,“科技套装”、“豪华套装”、“运动套装”使不同级别的车型拥有更智能、更贴心的驾驭感受,为S MAN带来更加丰富多样的选择,让他们的爱车绝不跟风,与众不同!

【“超级贷”轻松购 308S再放大招】

年轻就要忠于自我,年轻就要品质至上,但是,这还不够!为了让更多更好的感受308S的极致魅力,东风标致还为308S量身打造了“超级贷”金融方案以及多款精品附件套装,为308S的产品魅力再添一把火!

从购车开始,308S便致力为S MAN“一省到底”,使其仅凭一证即可最低享受千元月供贷款买车,真正做到零门槛!同时,在用车过程中还有保养护理等好礼相赠。此外,“超级贷”还将为308S承诺一个合适的回购价格,使S MAN们在换车时仍能感受到308S的无微不至,如此诚意的活动,简直任性到不能任性!

如今,308S以颠覆车市的强悍产品力、诚意备至的价格,特别设计的精品附件套装



和“任性”的金融政策强势出击,集结S MAN加入超级智能运动联盟,正值年轻,让我们忠于自己,专于品质。挣脱束缚,放肆狂欢?来吧!我,无所畏!